

Когда Виолетта проснулась, все вокруг ходило ходуном!



МОЛИТВА ВО ВРЕМЯ ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ



Обсудите с членами семьи действия при чрезвычайной ситуации.

Ноэль Баррус
(Основано на реальных событиях)

Виолетта спала, и вдруг ее разбудил грохот. Сначала она приняла его за гром.

Но грохот становился громче и громче. Из-за него дребезжали стекла в комнате.

Виолетта резко поднялась. Это же землетрясение!

Недавно они с семьей переехали в Перу. Она знала, что там нередки землетрясения. И они с семьей готовились и тренировались, чтобы знать, как действовать. Но это было гораздо страшнее, чем она себе представляла. Она чувствовала дрожь во всем теле!

Виолетта побежала на кухню и забралась под стол. Через несколько секунд к ней присоединились брат с сестрой. А потом и мама с папой.

«Молодцы, вы правильно вспомнили то, чему мы учились, – сказал папа. – Все в порядке?»

Брат и сестра Виолетты кивнули.

А вот Виолетте было страшно. Она закрыла глаза. Было трудно не обращать внимание на то, что все вокруг трясется.

И тут Виолетта вспомнила о молитве. Она сложила руки и склонила голову.

«Дорогой Небесный Отец, – прошептала она, – пожалуйста, позаботься о моей семье».

Виолетта не прекращала молиться. Она почувствовала, будто кто-то ее обнял. Закончив молитву, она подняла взгляд. Мама и папа сложили руки на груди. Брат и сестра тоже. Они все молились! Земля все еще сотрясалась. Но Виолетта ощутила покой в сердце и разуме.

Наконец тряска прекратилась. Виолетта и ее семья еще немного посидели под столом, на всякий случай.

«Как самочувствие?» – спросила мама Виолетту.

«Нормально, – ответила Виолетта. – Сначала я сильно напугалась, но молитва помогла мне почувствовать себя лучше». Она крепко обняла маму. Она была рада, что Небесный Отец помог ей ощутить покой. ●

Эта история произошла в Перу.